Problema nimero 439

Velocidad = desplazamiento/tiempo

Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=439

Javier es profesor de fisica, y estd comenzando a explicar a sus alumnos la
cinemdtica, la rama de la fisica que describe el movimiento de los objetos sélidos
sin considerar las causas que lo originan (es decir, las fuerzas), estudiando
su trayectoria en funcién del tiempo. Para ello se basa en conceptos como
velocidad v aceleracion.

Por ahora les ha explicado que la velocidad se determina como el cociente
entre el desplazamiento (espacio recorrido) y el tiempo empleado en recorrerlo,
segun la ecuacion

. desplazamiento
velocidad = —————
tiempo
Para que se familiaricen con esta féormula, les va a proponer una serie de preguntas cortas, donde les
proporcionara dos de los datos (desplazamiento, tiempo o velocidad) y ellos tendrédn que contestar con
el tercero.
A Carlos, uno de sus alumnos, le gusta mas programar que aplicar férmulas, por lo que ha decidido

escribir un programa que resuelva las preguntas por él.

Entrada

La entrada comienza por un niimero N que indica el nimero de preguntas que vendran a continuacion.
Cada una de ellas aparece en una linea distinta.

En una pregunta aparecen dos datos, que corresponderan a un desplazamiento, un tiempo o una
velocidad. Un dato consiste en una letra (D para deplazamiento, T para tiempo, o V para velocidad), el
simbolo = y un valor entre 1 y 10.000. Los datos pueden darse en cualquier orden y estan separados por
un espacio.

Salida

Para cada pregunta, el programa escribira la respuesta, utilizando la misma notacién empleada para
las preguntas. Se garantiza que todos los resultados son nimeros enteros.

Entrada de ejemplo

3

D=32 T=4
T=4 V=8
V=8 D=32

Salida de ejemplo

V=8
D=32
T=4
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